C:# |dentification des points d'une fonction dansune table ~ Nom:

Chaquetableau montreY en fonction de X. Déterminez quel choix montre un point qui Réponses
peut faire partie dela méme fonction.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
51 2 910 1|2
8 | -6 2 | -4 7| -3 2
9 | -8 1|6 311
6| -1 7109 4| -5 3
4 | 3 31 3 6 | -9
A.(4,-9) A.(3,8) A.(4,-1) 4
B.(-5,-7) B.(2,7) B.(5,-8)
C.(2,6) C.(-3,4 C.(-7,5) 5
D.(-6,1) D.(1,1) D.(6,0)
6.
7.
4 [ x|y 5 x| vY 6) | x | v
2 | -7 2|7 9 | -8 8
9 | 3 3 1-9 8 | -9
7| -6 -1 -1 5| -1 9
8 | 8 0|0 2| -6
-6 | -7 51| 4 319
A.(7,-7) A.(6,-7) A.(-7,-5)
B.(8,1) B.(-2,9) B.(-3,-2)
C.(-8,8) C.(3,7) C.(-5,-9
D.(2,1) D.(-1,0) D.(9,-9)
Nx|y 8 | x|vY 9 1x|yY
9| 4 0] 2 1| 4
1] 2 51 -1 -7 1 3
819 -4 | -1 3| -7
4 | -4 -7 | -7 -6 | -9
71 4 6 | 2 -3 -2
A.(1,1) A.(0,-9) A.(-6,2)
B.(4,-7) B.(-7,1) B.(0,0)
C.(-1,-2 C.(2,-9 C.(3,4)
D.(8,-8) D.(-4,1) D.(-3,0)
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C:# | dentification des points d'une fonction dans une table

Nom: Clé
Chaquetableau montreY en fonction de X. Déterminez quel choix montre un point qui Réponses
peut faire partie dela méme fonction.
D x|y 2 I x| v 3 [x [y 1. C
512 9|0 112
8 |-6 2 | -4 7| -3 2 A
9 | -8 1|6 311
6| -1 7109 4| -5 8. B
4 | 3 313 6 | -9
A.(4.9) A.(3.9) A @1 4. C
B.(-5,-7) B.(2,7) B.(5,-8)
C.(2,6) C.(-3,4) C.(-7,5) 5, A
D.(-6,1) D.(1,1) D.(6,0)
6 A
7 C
H1x|y 5 [ x| Y 6) [ x | v
2 | -7 2|7 9|-8 8 C
9| 3 31-9 8 | -9
7| -6 -1 -1 5| -1 . B
8 | 8 0|0 2| -6
-6 | -7 5| 4 319
A.(7,-7) A.(6,-7) A.(-7,-5)
B.(8,1) B.(-2,9) B.(-3,-2)
C.(-8,8) C.(3,7 C.(-5,-9
D.(2,1) D.(-1,0) D.(9,-9
Nx|y 8 | x|vY 9 1x|yY
91| 4 0| 2 1] 4
1] 2 -5 | -1 -7 3
819 4| -1 3| -7
4 | -4 -7 | -7 -6 | -9
7| 4 6 | 2 3| -2
A (1,1 A.(0,-9) A.(-6,2)
B.(4,-7) B.(-7,1) B.(0,0)
C.(-1,-2 C.(2,-9) C.(3,9
D.(8,-8) D.(-4,1) D.(-3,0)
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